
ARTTHON SUBKATALOG 2025/5 – KNIHY * NOTY * CD 
 CD – Varhany Moravskoslezského kraje. Stará česká hudba. Černohorský-Seger-Vaňhal. T. Thon – varhany. Cena Kč 200,-. 

 Klička Josef – Koncertní fantasie pro varhany (ed. Jan Hora). Praha 2024. Cena Kč 429,-. NOVÉ 

 Beckmann Klaus – Repertorár varhanní hudby 1150–2000. 2 díly (něm-ang-fr.). Schott 2001. Cena Kč 2365,-.

 Bělský Vratislav – Nauka o varhanách (nové vydání). Ed. Bärenreiter Praha, 2001. Cena Kč 349,-.

 Cepko Marek, Marian Alojz Mayer – Organy a organári na Slovensku 1651–2006, 2 DVD. Cena Kč 436,-. 

 Dzemjanová Emília – Organová škola, Orgelschule, 3. vydání, Košice 2012. Cena Kč 530,-. 

 Dzemjanová Emília – Metodika hry na organe, Košice 2010. Cena Kč 360,-.

 Havlíček Vít – Varhany na Královedvorsku, Dvůr Králové nad Labem 2018. Cena Kč 590,-.

 Horák Tomáš – Varhany a varhanáři Jičínska, RMaG Jičín 2008. Cena Kč 290,-. 

 Klinda Ferdinand – Organová interpretácia. 2. přepracované vydání. Revúca 2023. Cena Kč 614,-.

 Klinda Ferdinand – Organ v kultúre dvoch tisícročí. Bratislava 2000. Cena Kč 460,-.

 Kol. autorů – Doubravník a Výmolovy varhany. Doubravník 2014. Cena Kč 300,-.

 Lyko Petr – Varhanní hnutí a jeho dopad na varhany a varhanářství v Československu. Brno 2022. Cena Kč 180,-. 

 Michálková Slimáčková Jana – Přehled skladatelů varhanní hudby. Brno 2015. Dotisk 2022. Cena Kč 150,-.

 Mlčoch Jiří – Varhany od teorie k praxi. Olomouc 2015. Cena Kč 320,-. 

 Pavelek Hubert – Varhany v kostelích Slezské církve evangelické a. v., Český Těšín 2011, Cena Kč 350,-.

 Schweitzer Albert – Johann Sebastian Bach, Praha 2020. Cena Kč 650,-.

 Tomíček Jan – Varhany a jejich osudy. Praha 2010. Cena Kč 359,-.

 Tůma Jaroslav – Bach na Svaté Hoře. Praha 2022. Cena Kč 299,-.

 Vondrovicová Kateřina – Petr Eben (monografie). Panton Praha 1995. Cena Kč 190,-. 

 Brixi František Xaver – Concerto Fa maggiore per organo principale – partitura. Supraphon Praha. Cena Kč 225,-.

 Brixi František Xaver – Due concerti per organo (D dur, G Dur – partitura). Supraphon Praha. Cena Kč 279,-.

 České varhanní skladby (Pitsch, Zvonař, Krejčí, Skuherský, Suk, Förster, Stecker, Foerster). Díl I – Kč 209,-; II. Kč 286,-; III. Kč 429,- 

 Dvořák Antonín – Preludia a fugy pro varhany. Supraphon Praha. Cena Kč 235,-.

 Dvořák Antonín – Mše D dur, op. 86, varhanní verze. Ed. Bärenreiter 2020. Cena Kč 279,-.

 Eben Petr – 10 chorálních předeher pro varhany. Ed. Bärenreiter Praha 2001. Cena Kč 315,-.

 Eben Petr – Campanae gloriosae. Schott 2000, Cena Kč 552,-. 

 Eben Petr – Koncert pro varhany a orchestr (Sinfonia gregoriana). Panton International. Cena Kč 888,-. 

 Eben Petr – Nedělní hudba, nové vydání. Ed. Bärenreiter Praha 2001. Cena Kč 329,-.

 Eben Petr – Okna pro trubku a varhany (nové vydání). Ed. Bärenreiter Praha 2004. Cena Kč 349,-.

 Eben Petr – Laudes pro varhany. Schott Panton International. Nová ediční úprava. Cena Kč 420,-.

 Eben Petr – Gloria. Schott Musik International, Cena Kč 148,-.

 Eben Petr – Hommage à Dietrich Buxtehude. Schott Musik International. Cena Kč 499,-.

 Eben Petr – Hommage à Henry Purcell. Schott Musik International, Cena Kč 674,-. 

 Eben Petr – Labyrint světa a ráj srdce. Schott Music Panton, 2003. Revidované vydání, 2011. Cena Kč 1260,-.

 Führer, Robert (1807–1852) – Vánoční preludia pro varhany. Editio Salve Regina, Brno 2012. Cena Kč 290,-. 

 Janáček Leoš – Varhanní skladby (ed. Jan Hora). Praha 2019. Cena Kč 385,-. 

 Kabeláč Miloslav – Dvě fantazie, op. 32. Kritické vydání. Ed. Bärenreiter Praha, 2017. Cena Kč 299,-. 

 Kabeláč Miloslav – Čtyři preludia, op. 48. Kritické vydání. Praha, 2019. Cena Kč 215,-. 

 Klička Josef – Fantasie na motivy symfonické básně Vyšehrad od B. Smetany, Amos 2009. Cena Kč 280,-.

 Klička Josef – Legendy, Amos 2010. Cena Kč 375,-.

 Klička Josef – Sonáta fis moll, Amos 2011. Cena Kč 590,-.

 Mácha Otmar – Tři toccaty pro varhany, Schott Music Panton. Cena Kč 588,-.

 Messiaen Olivier – Technika môjho hudobného jazyka. HC Bratislava 2016. Cena Kč 420,-. 

 Németh-Šamorínsky Štefan (1896–1975) – Skladby pre organ. Bratislava 2019. Cena Kč 468,-. 

 Novák Jan – Jubilationes per organo. Ed. Bärenreiter Praha 2001. Cena Kč 279,-.

 Pestrý zborník. Tabulatura Miscellanea. Bratislava 2005. Cena Kč 520,-. 

 Ryba, Jakub Jan (1765–1815) – Varhanní skladby. Editio Salve Regina, Brno 2013. Cena Kč 290,-.

 Sokola Miloš – Passacaglia quasi toccata na téma BACH, Schott Music Panton 2006. Cena Kč 260,-.

 Slavický Milan – Sursum corda. Ed. Bärenreiter Praha. Cena Kč 395,-. 

 Wiedermann B. A. – Varhanní skladby. Praha (2007–2023). Svazky I – Kč 248,-; II. Kč 248,-; III. Kč 275,-; IV. Kč 275,-; V. Kč 385,-. 

 CD – Varhany Moravskoslezského kraje ve staré hudbě. P. Hromádka – trubka, D. Foltýn – hoboj, T. Thon – varhany. Cena Kč 220,-. 

 CD – Staří čeští mistři za hranicemi země. P. Hromádka – trubka, D. Foltýn – hoboj, T. Thon – varhany. Cena Kč 200,-. 

 CD – Barokní hudba v Českých zemích: P. Hromádka – trubka, D. Foltýn – hoboj, T. Thon – varhany. Cena Kč 250,-

 CD – Češi a barokní Evropa: P. Hromádka – trubka, D. Foltýn – hoboj, T. Thon – varhany. Cena Kč 200,-.

 CD – Barokní hudba napříč Evropou: P. Hromádka – trubka, D. Foltýn – hoboj, T. Thon – varhany. Cena Kč 200,-.

Objednávky e-mailem, telefonicky, poštou. Ceny platné v ČR od 3. 3. 2025. Dopravné, expedice od Kč 89,-.

ARTTHON

PhDr. MgA. Tomáš Thon, Ph.D., Jurečkova 16, 746 01 Opava, IČ 13605763 
mobil +420 739002712, e-mail: artthon@seznam.cz; http://www.artthon.cz 

je hudební vydavatelství zaměřené převážně na tvorbu varhanní a klávesovou, jehož cílem je snaha po maximální věrnosti hudebního zápisu. 
Tituly jsou vydávány jako faksimile starých tisků, nebo jako kritický přepis bez zásahů, jež by mohly znejasnit formální i obsahovou rovinu skladeb. 

Katalog 2025 

 Vaňhal Jan Křtitel (1739–1813) – VI fug pro varhany NOVÉ 
Dosud nepublikovaný soubor pozdních 6 fug podle starého vydání z  roku 1813 věnovaný Pietro Lichtenthalovi, příteli Karla Thomase 
Mozarta, syna W. A. Mozarta. ISMN 979-0-9004040-6-0.                Doporučená cena Kč 318,-. 

 Varhanní obuv – ARTTHON ORGAN SHOES Cena včetně transportního sáčku Kč 1969,-.
Pánský a dámský model obuvi pro precizní hru na varhanní pedál v decentní černé barvě. Podrobnosti viz zvláštní leták.  

 Černohorský Bohuslav Matěj (1684–1742) – Varhanní skladby
První kritické vydání varhanního díla nestora české barokní hudby. ISMN 979-0-9004040-4-6.  Doporučená cena Kč 345,-.

 Gartner Josef (1796–1863) – Ponaučení krátké o varhanách,
jak jsou uvnitř stavěny a zřízeny a jak v dobrém stavu se zachovati mohou.

Vynikající organologická práce z roku 1834 ve faksimilním vydání. Malonákladový tisk. ISBN 80-900876-3-9.  Doporučená cena Kč 193,-. 

 Skuherský František Zdeněk (1830–1892) – Varhany, jejich zařízení a zachování
Faksimilní vydání praktické příručky z roku 1884 s podrobnými návody, jak uchovávat varhany v dobrém stavu, jak kolaudovat nový 
nástroj, instrukce pro revizora atp. Navazuje na publikaci J. Gartnera. Malonákladový tisk. ISBN 80-900876-5-5. Doporučená cena Kč 243,-. 

 Kopřiva Karel Blažej (1756–1785) – Varhanní skladby
Kritická edice. ISMN M-9004000-2-4.  Doporučená cena Kč 298,-. 

 Kratochvíl Bohumír – Učebnice varhanní improvizace. Liturgická praxe
ISMN 979-0-9004040-1-5. Doporučená cena Kč 429,-.

 Kuchař Jan Křtitel (1751–1829) – Varhanní skladby
První souborné vydání. Moderní notace. ISMN M-9004000-0-0.      Doporučená cena Kč 349,-. 

 Kypta Jan Evangelista (1813–1868) – 4 varhanní sborníky
Čtyři rukopisné sborníky varhanních skladeb starších i současných skladatelů (46 skladeb) zapsaných J. E. Kyptou ve vyčištěném 
faksimilním vydání. Notace v běžných klíčích. ISMN M-9004000-6-2.   Doporučená cena Kč 386,-. 

 Linek Jiří Ignác (1725–1791) – Varhanní skladby, Bakovská varhanní kniha
První edice varhanních skladeb ve faksimilním vydání a přepisu do moderní notace. ISMN 979-0-9004000-7-9. Doporučená cena Kč 410,-. 

 Lipavský Josef (1772–1810) – Varhanní skladby
Zapomenutý český skladatel působící ve Vídni komponující v postbarokním stylu. Edice dokládá nesprávné určení dvou fug doposud 
publikovaných pod jménem Jana Zacha včetně známé fugy a moll. ISMN 979-0-9004040-0-8.                   Doporučená cena Kč 329,-. 

 Seger Josef Ferdinand Norbert (1716–1782) – 8 toccat a fug
Faksimilní edice z roku 1793 v houslovém a basovém klíči. ISBN 80-900876-0-4.  Doporučená cena Kč 298,-. 

 Skvosty varhanní hudby starých českých mistrů
Revidované 2. vydání. Editoři 1996 V. Bělský a P. Koukal. Revize 2023 T. Thon.   Doporučená cena Kč 359,-.

 Vánoční skladby starých českých mistrů pro varhany
První rozsáhlá antologie zahrnujících 35 skladeb známých i neznámých autorů a kantorů historických českých zemí a Vídně 
z původních zápisů a nejstarších vydání. Moderní notace. ISMN 979-09004000-9-3. Doporučená cena Kč 419,-. 

 Vaňhal Jan Křtitel (1739–1813) – Praeambula pro varhany
Nepublikované skladby podle vídeňského rukopisu z roku 1815. Možné užití i na klavír. ISMN M-9004000-3-1.  Doporučená cena Kč 276,-. 

 Vaňhal Jan Křtitel (1739–1813) – 12 fug pro varhany (nebo klavír)
Faksimilní vydání Ignaz Sauer K. K. priv. Kunstverleger, Wien, 1805. ISBN 80-900876-4-7.    Doporučená cena Kč 329,-. 

 Vaňhal Jan Křtitel (1739–1813) – Šest fug pro varhany
Faksimilní zpracování dle vydání L. Maisch, 1810 v houslovém a basovém klíči. ISMN 979-090040000-8-6.  Doporučená cena Kč 305,-. 

 Vaňhal Jan Křtitel (1739–1813) – Šest fug pro varhany nebo pianoforte
Dosud nepublikovaný soubor 6 fug podle starého vydání z  r.oku 1810 věnovaný arcivédodovi Rudolfovi Janovi, mecenáši 
Beethovena a pozdějšímu arcibiskupovi olomouckému. ISMN 979-0-9004040-3-9.                  Doporučená cena Kč 289,-. 

 Varhanní knížky starých kantorů
Varhanní skladby z kantorských rukopisných knížek a dobových tisků 18. – poloviny 19. století z Čech, Moravy a Slezska.  
Ediční zpracování Petr Koukal. ISMN M-9004000-5-5.  Doporučená cena Kč 263,-. 

 Zach Jan (1713–1773) – Varhanní skladby
Kritické vydání, nové nálezy skladeb z Rakouska a Německa. Titul navazuje na vydání skladeb J. Lipavského. ISMN 979-0-9004040-2-2.  

  Doporučená cena Kč 333,-. 

Vyprodáno: Simon Johann Caspar – Hudební ABC v malých a snadných fugettách. ISBN 80-900876-1-2. 

ARTTHON – OD ROKU 1993 
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VARHANNÍ OBUV
vyvinuta profesionálními varhaníky pro jistou hru na varhanní pedál 

Kvalitní 
zpracování, 

pravá 
měkká 
hovězí 
kůže, 

vynikající 
herní 

citlivost, 
tichá hra, 
nečekaná 
lehkost.

Pánský a dámský model včetně sáčku na obuv. Cena Kč 1969,-. 
Obuv je určena svou speciální konstrukcí chromové podrážky a stavbou k užívání v interiéru ke hře na varhanní pedál a je nevhodná k použití v exteriérech. 

Výměna nevhodně zvolené velikosti je možná při doručení zpět jen vyzkoušené a nepoužité obuvi a úhradě expedičních nákladů. 
Doprava v ČR: Balíkovna Kč 89,-. Zásilkovna výdejní místa Kč 119,-; na adresu od Kč 129,-. Slovensko: Zásilkovna výdejní místa od Kč 147,-, na adresu od Kč 185,-. 

Velikosti: skladem pánský model 38–46, dámský model 37–40. Podměrné a nadměrné velikosti a nestandardní míry řešíme po konzultaci a podle instrukcí na podkladě vyhotovení obrysů chodidel. 

Varhanní obuv může být spíše těsnější, nesmí tlačit, vhodná bývá menší velikost než obvyklá. Pro výběr velkosti obuvi a pro snížení pravděpodobnosti 

výměny nevhodné velikosti postupujte následovně:  na papír si obkreslete obvod chodidla těsně kolmo bez ponožky nebo v tenké ponožce – nic nepřidávat, 

stejně jako na obrázku  délku potom změřte v nejdelším místě od paty k prstům a srovnejte s tabulkou  v případě konzultace nás můžete kontaktovat. 

Objednávky: PhDr. MgA. Tomáš Thon, Ph.D. – ARTTHON, Jurečkova 16, 746 01 Opava, mobil: +420 739002712, e-mail: artthon@seznam.cz; https://artthon.cz 

Metric size (mm) 220 225 230 235 240 245 250 255 260 265 270 275 280 285 290 295 300 305 310 

English size (inch) 3 3
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1
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1
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French size (steh) 35 36 37 37
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